

LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Expresie a bunelor raporturi româno-iraniene, a dorinței comune de a dezvolta în continuare conlucrarea între țările și popoarele noastre, în interesul reciproc, al păcii, înțelegerii și cooperării internaționale, ieri a continuat

Proletari din toate țările, uniți-vă!



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLV
SERIA II
Nr. 12 357
4 PAGINI
50 BANI
VINERI
24 FEBRUARIE
1989

VIZITA OFICIALĂ ÎN ȚARA NOASTRĂ A PREȘEDINTELUI REPUBLICII ISLAMICE IRAN, SEYYED ALI KHAMENEI



Începerea convorbirilor oficiale

La Palatul Consiliului de Stat au avut loc, ieri, convorbiri oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Islamice Iran, Seyyed Ali Khamenei.

La convorbiri au participat: din partea română: Ioan Ţiu, ministrul afacerilor externe, Radu Bălan, președintele Comitetului de Stat al Planificării, Ioan Ungur, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, Gheorghi Paraschiv, ministrul finanțelor, Eugeniu Rădulescu, ministrul industriei construcțiilor și mașinilor, alte persoane oficiale.

Din partea iraniană: Ali Akbar Velayati, ministrul afacerilor externe, Massoud Rahnizi Zanjani, ministrul planului și bugetului, Abdel Hossein Şahagi, ministrul interimar al

comerțului, alte persoane oficiale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat și cu acest prilej vizita oficială în România a președintelui Seyyed Ali Khamenei, apreciind că aceasta este o expresie a bunelor raporturi româno-iraniene, a dorinței comune de a dezvolta, în continuare, conlucrarea, atât pe plan bilateral, cât și pe arena mondială, în interesul reciproc, al cauzei păcii, înțelegerii și cooperării internaționale.

Președintele Seyyed Ali Khamenei a exprimat mulțumiri pentru ospitalitatea de care se bucură în România, pentru posibilitatea de a cunoaște realitățile poporului român în dezvoltarea economico-socială a țării.

În timpul convorbirilor s-a procedat la un schimb de păreri privind stadiul și perspectivele relațiilor dintre România

și Iran. În acest cadru s-a relevat că raporturile româno-iraniene înregistrează un curs pozitiv, pe baza principiilor deplină egalității în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc. Totodată, s-a subliniat că este necesar să se acționeze, în continuare, pentru o dezvoltare și mai susținută a colaborării — pe plan economic, tehnico-stiințific și în alte domenii — pentru intensificarea și diversificarea schimburilor comerciale, pornindu-se de la potențialul economic al celor două țări, de la experiența acumulată în realizarea în comun a unor obiective industriale.

Cei doi președinți au hotărât ca, pe durata vizitei, membrii celor două delegații, pe grupe de lucru, să examineze căi și modalități concrete în vederea

Vizitarea unor obiective social-edilitare și cartiere de locuințe din Capitală
IN PAGINA A III-A

Dineu oficial oferit de președintele Nicolae Ceaușescu în onoarea președintelui Seyyed Ali Khamenei

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a oferit, ieri, la Palatul Consiliului de

Stat, un dineu oficial în onoarea președintelui Republicii Islamice Iran, Seyyed Ali Khamenei.

Au participat membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători ai unor instituții centrale, alte persoane oficiale.

Au luat parte oficialitățile

care însoțesc pe președintele Republicii Islamice Iran în vizita în țara noastră.

În timpul dineului, desfășurat într-o atmosferă cordială,

președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Seyyed Ali Khamenei au rostit cuvântări care au fost urmate cu viu interes și subliniate cu aplauze.

Cuvîntarea președintelui NICOLAE CEAUȘESCU

Stimate domnule președinte, Stimați oaspeți iranieni, Tovarăși și prieteni,

Îmi este deosebit de plăcut să exprim, și în acest cadru, satisfacția pentru vizita pe care o faceți în țara noastră — și vă adresez dumneavoastră, domnule președinte, alorlalți oaspeți iranieni — numele Consiliului de Stat, guvernului și poporului român, precum și al meu personal — un salut călduros și cele mai bune urări.

Vizita pe care o întreprindeți în România constituie o expresie a cursului pozitiv al relațiilor dintre țările noastre — a dorinței comune de a dezvolta în continuare colaborarea economică și științifică între țările noastre, spre binele ambelor popoare, al cauzei generale a progresului și păcii în lume.

Domnule președinte, În ce privește problemele internaționale, poporul român este pe deplin conștient că realizarea programelor sale de dezvoltare — ca, de altfel, ale tuturor țărilor și popoarelor — poate fi asigurată numai în condiții de pace și securitate, într-un climat de încredere și largă colaborare între toate națiunile. În acest scop, acordăm

Cuvîntarea președintelui SEYYED ALI KHAMENEI

Excelență, domnule președinte, Înalte autorități, Onorat auditoriu,

Mă bucur că mă aflu în mijlocul dumneavoastră, prieteni și înalte autorități române și scumpe gazde, în frumosul oraș București.

Folosesc acest prilej pentru a mulțumi pentru frumoasa și sincera primire, precum și pentru ospitalitatea deosebit de călduroasă a Excelenței Sale domnule președinte, a poporului și guvernului român.

Domnule președinte, onorat auditoriu, Relațiile dintre Republica Islamică Iran și Republica Socialistă România au o lungă tradiție și se bazează pe interesele celor două popoare și state, Victoria revoluției islamice și proclamarea Republicii Islamice, care au pus capăt politicii de dependență față de Vest și față de statele

Calitate, ritm și exigență în îndeplinirea tuturor indicatorilor de plan COLECTIVUL PROPUNE SOLUȚII, PRODUCTIA LE VALIDEAZĂ!

Intreprinderea „11 Iunie” din Galați, unitate componentă a Trustului Mecanic pentru Industria Ușoară din cadrul Ministerului Industriei, Ușoare, este una din fabricile care se situează pe un loc fruntas, fapt doborât, în primul rând, de îndeplinirea integrală a planului la export pe relația vest pe anul 1988 încă din prima decadă a lunii noiembrie.

— Intrucât gama produselor noastre este foarte bogată, ne spune directorul întreprinderii „11 Iunie”, Mihail Gheorghie, de la accesoria pentru marochinării, încălțăminte și confecții (profilul de bază al unității), care au o pondere de 45 la sută din planul anual, mobilierul industrial, unelele agricole, produsele de timplărie metalică, până la ambalajele pentru industria de lacuri și vopsele, eforturile noastre sînt îndreptate în egală măsură în două direcții: asigurarea bazei tehnico-materiale, cuprinzînd ea însăși materii prime și materiale diverse și menținerea, prin sectorul nostru de proiectare cuprinzînd 30 de ingineri, proiectanți și desenari, într-un permanent contact cu cerințele pieței interne, dar mai ales externe, în ce privește accesoriile obiectelor supuse capriciilor modei. Ar putea să pară mai puțin importantă profilul nostru, dar trebuie subliniat pe de o parte că planul nostru de export este substanțial, iar pe de alta că nu este deloc ușor să te menții în poziția parterului preferat în condițiile unei concurențe foarte mari. Desigur, este o mîndrie pentru colectivul nostru numărînd peste 3.000 de oameni al muncii din care un sfert sînt utociști, și totodată un stimulent faptul că dintre numeroasele întreprinderi simi-

Exportul — obiectiv prioritar

lare din țară, partenerii străini ne preferă pe noi.

Încercînd să aflăm și alte detalii revelatoare cu privire la specificul activității care se desfășoară aici, trebuie avut în vedere și acest aspect: buna pregătire a personalului muncitor al întreprinderii, precum și gama largă a produselor care asigură un anumit grad de flexibilitate în folosirea forței de muncă, ce poate fi repartizată într-unul sau altul din cele patru sectoare productive, după necesități. În plus, preocuparea constantă pentru înnoirea producției, preocupare ce se face simțită mai ales la secția matriterie, un adevărat centru vital al întreprinderii.

se regăsește în unele tehnologii noi care se aplică aici cu un randament considerabil, cum ar fi un nou procedeu de injecție a unui aliaj complex din zinc, aluminiu, cupru, sau noi soluții de alămirie și nichelare, ori înnoirea accesoriilor cu nitru de titan, care asigură o protecție similară a suprafeței pe care este aplicată, cu aurirea.

Alte căi ce au condus și vor conduce și în anii următori la situarea întreprinderii la același grad ridicat de rentabilitate economică, pe lângă asigurarea bazei tehnico-materiale — condiție indispensabilă a desfășurării normale a activității — sînt: urmărirea constantă a aducerii materialelor la cotele prevăzute de tehnologie, apli-

Exigențele noii revoluții agrare Frumoasa ambiție de a tinde mereu de la „bine” la „mai bine”

De regulă, în unitățile economice unde ritmului productivității atinge un nivel ridicat, deci, unde se acționează cu maximă seriozitate pentru obținerea unor rezultate cât mai bune, atunci când sînt chemați să analizeze problemele activității lor de zi cu zi, oamenii muncii fac acest lucru tot cu maximă seriozitate. Altfel zis, aceasta înseamnă a pune semnul egalității între vorbe și fapte. Este o trăsătură specifică, în opinia colectivului care se situează, an de an, la cotele cele mai de sus ale hărniciei, onorului și sistemelor sarcinilor de plan. Un asemenea colectiv este și cel al Asociației Economice Interoportuniste cu profil avicol din localitatea argeșeană Schitu Golești. Participînd la recenta adunare generală a oamenilor muncii de aici, ne-am convins, o dată în plus, că succesele în producție dobîndesc caracter permanent acolo unde oamenii sînt animați în permanență de dorința obștirii lor. Și avicultorii din Schitu Golești sînt, realmente, astfel de oameni, începînd cu tînărul director Constantin Vintilă, de nume căruiu se leagă, în bună măsură, înscrierea unității pe curba rezultatelor ascendente, și terminînd cu lucrătorii care au venit în colectiv cu puțină vreme în urmă. Rezultatele, se arată în darea de seamă prezentată în cadrul adunării generale, sînt expresia modului în care a muncit întregul colectiv. Iar în acest sens, mult mai convingătoare decît vorbele sînt cifrele. Iată spre edificare cîteva dintre acestea: la capitolul producție fizică, planul a fost realizat după cum urmează — 113 la sută la ouă, 108 la sută la tîneri, pentru înlocuire și 159 la sută la carne de porc. Da, carne de porc, fiindcă avicultorii de la Schitu Golești au învățat adevărul că bunii gospodari sînt doar aceia care și extind, în mod continuu, arta preocupărilor profesionale.

În ce privește producția livrată la ouă s-a atins procentul de 111 la sută, iar la carne de porc de 140 la sută. Nu în ultimul rînd, s-au obținut la indicatorul

(Continuare în pag. a II-a)



TELEGRAME

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România
Poporul și Guvernul Republicii Socialiste Sri Lanka...

R. PREMADASA

Președintele Republicii Democratice Socialiste Sri Lanka

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România
Prezenta poporul român prin intermediul reprezentantului...

CARLOS SALINAS DE GORTARI

Președintele constituțional al Statelor Unite Mexicane

AGENDA

Cu prilejul celei de-a 71-a aniversări a Zilei Armatei și Flotei Maritime Militare Sovietice...

Cu aceeași ocazie, la Consiliul general al UR.S.S. la Constanța a avut loc o conferință de presă.

Au fost depuse, totodată coroana și jerbe de flori în Monumentul eroilor sovietici din Capitală...

La Ambasada Republicii Democratice Germane din București a avut loc, joi, o conferință de presă...

Joi, a avut loc la Ploiești vernisajul unei expoziții cu obiecte de artizanat produse de indienii de pe coasta de vest a Canadiei...



TELEX JUDEȚEAN subredacțiile „Scinței tineretului” transmit

Realizări exemplare

Alături foarte aproape de împlinirea unui deceniu de activitate, tinerul colectiv de oameni ai muncii al acestei întreprinderi a reușit să depășească...

„Patriei — mai mult cărbune!”

Preluând cunoscuta deviză minerească „Patriei — mai mult cărbune!”...

LIVIU POENARU

Hărnicie și competență

Se poate spune pe drept cuvânt că organizația de tineret a întreprinderii „Florișor” din Capitală...

OCTAV IANVAS



De curind s-a dat în folosință Spitalul de recuperare Băile „Felix”...

De curind s-a dat în folosință Spitalul de recuperare Băile „Felix”, cu o capacitate de 155 de locuri...

Foto și text: MOISE OVIDIU DAN

Variate acțiuni educative

La Cîmpulung Muscel, sub genericul „Zilele culturale ale Centrului de creație și cultură socialistă...”...

CIPRIAN CHIRVASIU

DIN POȘTA RUBRICII

Darea de seamă prezentată în cadrul adunării generale a C.P.A.D.M. Vaia de Jos a fost realizată în procent de 101,4 la sută...

Redactorul rubricii DOMNIȚA VĂDUVA

aveți examen la viață? OPTIUNI • REPERE • SUGESTII • PRECIZĂRI

Vă prezentăm profilul filologie-istorie

Fenru treapta I, la probele de verificare a cunoștințelor și de departajare, aceleasi materii — limba și literatura română — matematică — și aceleasi subiecte ca la orice alt liceu...

Copii frumoși și sănătoși pentru vigoarea și tinerețea patriei

„O NOUĂ TINEREȚE ÎMPLINITĂ PRIN VIAȚA FIILOR NOȘTRI”

Parcă mai ieri s-au împlinit în Valea Jiului, ea, Ana, vârstnică din comuna Tăcuta, el, Nelu, din Brlad, Ana l-a urmat în tot locul; Petrosani, Vulcan fiind doar două „popasuri” mai lungi din peregrinările lor prin renumita Vale a „aurului brun”...



F. TALMACIU

Frumoasa ambiție de a ținde mereu de la „bine” la „mai bine”

(Urmare din pag. 1)

Discuțiile au abordat, firește, o gamă mult mai largă de probleme, relevându-se, între altele, importanța modernizării constante a proceselor de producție...

SPORT

■ Pe patinoarul artificial din Timișoara s-a disputat cea de-a 11-a ediție a competiției de patină artistică „Cupa Timișoara”...

■ În cadrul concursului internațional de atletism desfășurat pe teren acoperit la Haga...

O stațiune a tineretului

Stajiunea Voineasa, din județul Vâlcea, aflată într-un cadru natural deosebit frumusețe...

ION ELENA

STEFAN MITROI

Marlene Ottey (Jamaica) — 23'15"/100; 400 m: Van Doro (Olanda) — 54"41"/100; 800 m: Alice Brown (S.U.A.) — 7'17"/100; 1.500 m: Simon (Cuba) — 8'40"/100; 200 m: Da Silva (Brazilia) — 20"94"/100; 1.500 m: Kulker (Olanda) — 3'43"79"/100; 800 m: Bubka (U.R.S.S.) — 5'50 m; 800 m garduri: Valle (Cuba) — 7'49"/100.

■ În urma unei anchete internaționale, la care au participat redactorii sportivi de la 91 țări...

■ Jocurile mondiale universitare de larnă din anul 1981 se vor desfășura în perioada 2-10 martie în orașul Japonez Sapporo...

■ Într-un meci internațional amical de fotbal disputat la Atena...

■ În cadrul concursului internațional de atletism desfășurat pe teren acoperit la Haga...

■ În proba de săritură în înălțime pe primul loc s-a situat atleta română Alina Astafei...

■ În proba de săritură în înălțime pe primul loc s-a situat atleta română Alina Astafei...

